

“京城亨特张”剧中“升任”副所长

以海淀双榆树派出所便衣民警张惠领为原型的电影《神探亨特张》获“最佳导演”奖

本报讯 (记者安颖)前晚,第15届上海国际电影节金爵奖颁奖,以双榆树派出所便衣民警张惠领为原型的电影《神探亨特张》获得金爵奖“最佳导演”奖。

该片导演为曾执导《风声》、《东京审判》等影片的著名导演高群书。

谈导演:亲自体验生活

“不少认识我的群众,跟我见面第一句话就是‘请我看电影吧!’”张惠领笑着说。

现年50岁的张惠领,从警22年,是海淀区双榆树派出所便衣探组。他利用自己总结的一套识贼、抓抢、防骗的“张惠领工作法”,在便衣探组8年中,共控制各类案件嫌疑人1600多人,被誉为“京城亨特张”。

“真的很佩服高导,特别认真、细致!”说起拍摄过程,张惠领赞不绝口。

“高导曾带着助理跟我一起工作,体验生活。”张惠领介绍,电影中,很多剧情来自真实生活,不论是嫌疑人抢劫,还是民警控制嫌疑人,高导都力求原汁原味,尽量还原事发当日的场景。“有一场戏,是在中关村附近抓盗窃嫌疑人,当时

路面拥堵,嫌疑人窜入了非机动车道……这些都是案发当时的真实场景。”

谈自己:首次触电不紧张

说起首次“触电”,张惠领说,演的都是自己工作的内容,没什么可紧张的,经常“一条就过”。“电影粗剪时,我看过几次,对白真实,场景逼真、悬念的设置,效果很好”。影片中没有大腕明星,取而代之的是草根达人、网络红人,连日常生活中的菜贩、保安、同事,也都投入了电影的拍摄。自己在电影里也从便衣民警“升级”为“派出所副所长”。

谈神探:希望群众了解民警艰辛

高群书导演曾表示:“他们都演得特别好,我最希望老六(片中饰演主人公亨特张)能拿个最佳男主角奖……万一不行的话,我就自己搞一个‘双榆树最佳男主角奖’给他。”

该剧主创、海淀公安分局政治处副主任戴雁称,很高兴高群书导演能够获奖,他十分希望通过老张这个人物,让群众了解民警的艰辛。



2011年10月12日,电影《神探亨特张》的开机仪式上,张惠领(中)和导演高群书(右一)等人合影。

剧情介绍

《神探亨特张》讲述的是一个不知疲倦地游走在京城街头的老神探(出版人张立宪,在片中饰演主人公亨特张),与一群骗子、小偷斗智斗勇的故事。该片根据真人真事改编,集结了张立宪、王小山、作业本、宁财神、史航、张发财、顾小白等一大批网络红人,在影片中客串角色。

老人昏迷 公交车 改线送医

众乘客参与救人;老人医治无效去世

新京报讯 (记者卢漫)昨日9时50分许,489路公交车上一老人突然昏迷。公交车临时改线,将老人送医。

老人家属表示,老人因医治无效离世。

489路公交车司机陈志彬称,当时,她驾车抵达航天桥北站。听说有人昏倒了,她将车停在站边,看到一位老人脸色铁青坐在靠窗的座位上,怎么叫也不应。

售票员郑春香回忆,一位乘客将老人平放在地上,并给老人做心肺复苏。老人没有反应,并出现尿失禁。随后,他们拨打120。

因最近的急救车还在四季青桥,路况又十分拥堵。陈志彬担心时间赶不及,打电话请示后,临时改线送老人就医。十几分钟后,在三名乘客的帮助下,他们将老人送到了海军总医院。

售票员郑春香说,因联系不上老人家人,他们留下联系方式后,离开。

昨日,老人的爱人表示,老人因“心源性猝死”离世。

责编 李东 李天宇 图编 田铮 美编 魏冬杰 责校 徐骁

新京报
品质源于责任

开始斗殴吧!!!

2012欧洲杯将于6月9日在波兰的华沙盛大启幕,16支欧陆英豪蓄势登场,欧战大幕一触即发!新京报体育依托最具影响力的策划,强大的媒体平台以及专业的报道团队致力为京城广大读者带来最新鲜,最独到,最全面的欧洲杯赛事信息。

- 最新鲜**——每日清晨翻看新京报,即刻查阅欧洲杯最新资讯
- 最独到**——特邀名家评论,前方特派记者现场实地报道
- 最全面**——赛场内外,台前幕后,最详实的报道,最细致的解读

6月8日—7月2日 2012欧洲杯《斗殴》特刊